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                                                                        Atlántida, 19 de Enero de 2010
   

COMUNICADO DE PRENSA 

  

El Centro Comercial y de Fomento de Atlántida manifiesta su preocupación por los hechos de público conocimiento acontecidos en nuestro Balneario durante las últimas semanas. 

Esta Institución advierte que las autoridades municipales han incurrido en una omisión de controlar, de carácter contumaz y permanente, que deriva en una situación de innecesario riesgo alimentario a nivel general, constituyéndose este en un precedente de consecuencias imprevisibles. 

Se registran puestos fijos y móviles en la peatonal ensayada, adyacencias, rambla, calle central, playas y otros lugares, que comercializan productos alimenticios en horas del día y la noche, sin autorización previa, control alguno, ni fiscalización por parte de las autoridades. 

Rechazamos el desprecio de la autoridad departamental hacia quienes invirtieron recursos humanos y materiales para capacitarse en la manipulación de preparación de alimentos y cumplen fielmente con los lineamientos bromatológicos y de higiene exigidos por las normas. 

Esta Institución rechaza la resolución -mecanismo de adopción y aplicación- de corte de calles en zona céntrica de nuestro Balneario, bajo pretexto de ‘reordenamiento vehicular’. 
Se denuncia  la adopción de una política pública en base al desconocimiento total y absoluto de la zona afectada. No existe en la misma ningún índice de siniestralidad, ni lesionados, ni fallecidos, ni accidentes de transito, ni desorden en la circulación,  ni ningún otro elemento que justifique la intervención implementada. 

Asimismo, la arbitrariedad en la implementación de la medida,  pues los cortes se inician a las 16.00 o 17.00 horas, incluso otras, pero jamás  a las 20.00 horas como sostiene la administración y los carteles indicadores que allí se colocan. 

Manifestamos nuestro repudio a la pública y notoria mala utilziacion de recursos materiales y humanos, verificándose al menos 8 Inspectores de Transito parados al lado de los conos, y 4 Motos inutilizadas durante esas horas. En tanto se verifican focos puntuales de conflicto y siniestralidad, en los cuales esos recursos son imprescindibles a efectos de ordenar el transito, y garantizar la seguridad vial (Picadas de motos que se graban y se han popularizado en el Sitio Web de You Toube, que afectan gravemente la imagen de esta zona y su seguridad, solo a titulo de ejemplo). 

Condenamos la soberbia de los gobernantes que desconocen no solo el evidente fracaso de la medida, también que el pretendido ‘reordenamiento vehicular’ ha generado un problema de dimensión económica, social, cultural, de seguridad, turística y humana que ameritaba su revisión inmediata. 

Se denuncia el avasallamiento de  la Ordenanza Única de Ferias  por parte de quienes, justamente, son los encargados de hacerla cumplir. Mas allá de cual sea el objetivo de los cortes de calles, la realidad es que en esas calles y otros espacios públicos del Balneario se han instalado particulares con fines de venta de diversos productos, sin autorización previa ni control posterior. 

A la omisión  por parte de la autoridad de impedir la  venta en espacios públicos por quienes no están previamente autorizados, se agrega la acción de instalar un puesto móvil dependiente de la Dirección Salud División Mercados y Ferias, registrando, mediante un procedimiento por completo anormal, irregular  y contrario a las normas, a quienes ya habían violentado la misma. 

Nos preocupa, que en tanto a nivel nacional se ejecutan políticas publicas para combatir el flagelo del contrabando y eliminar sus terribles consecuencias, las autoridades municipales  denominen ‘artesanos’ a quienes comercializan sin justificación de origen: artículos chinos en su gran mayoría, celulares, porta celulares, lentes, copias de discofragia musical, ropa argentina, muebles, juguetes de fabricación extranjera. 

Sostener que los vendedores instalados y los que llegaron durante los días de caos se constituyen en ‘Artesanos de Atlántida’, atenta contra el proceso transitado, culminado y puesto en práctica exitosamente. Con acciones afirmativas por parte de esta Institución, la administración y nuestra Comunidad, ya se encuentra definido que tipo de artesanía nos representa y se comercializa, cual es su presentación, las normas que se deben seguir así como los procedimientos de selección. Contamos un espacio propio para la instalación y comercialización de artesanías. 

Rechazamos la invisibilizacion de nuestras manifestaciones culturales y los exponentes con los que se cuenta en la zona: grupos de Danzas Folclórica, de Danza Tango, y de Candombe, asimismo compositores, ejecutantes de instrumentos diversos, cantantes, poetas, escultores, cuentistas entre otros, a quienes se debió de forma organizada brindar un espacio de proyección de su arte. 
La Intendencia no solo desconoce el talento de nuestros exponentes, además fomenta mediante su permisividad la presentación de un único espectáculo en el cual se utilizan expresiones soeces, mediante un estilo que no nos es propio. Las autoridades recibieron quejas y denuncias a este respecto, las cuales no fueron tomadas en cuenta,  desfavoreciendo la imagen que de nosotros otros tienen a partir de su visita durante la temporada estival. 

Condenamos el abandono y desaprovechamiento del local ubicado en la Peatonal de Atlántida y que fuera cedido su uso por parte de privados a la Comuna. Hasta hace 48 horas dicho establecimiento se encontraba tapeado con maderas, sirviendo de  refugio y lugar de dormitorio a personas en situación de vagancia. Continúa al presente sin ser destinado a ninguna actividad, sin iluminación, desmereciendo la estética de nuestra peatonal céntrica. 

Las omisiones por parte de la Comuna en hacer cumplir las normas, así como las acciones implementadas han generado un problema de dimensión social que una vez evidenciado, continúa siendo desconocido por las autoridades. 

Se verifica la presencia de automóviles repartiendo mercadería en poca cantidad a personas que la comercializan, y no gozan de ninguno de sus derechos como trabajadores, promoviéndose así un evidente retroceso al proceso de inclusión que las normas laborales y se seguridad social le garantizan. Nos preocupa la presencia de adolescentes trabajando en situación irregular, así como la multiplicación de las personas sin domicilio ocasional, temporal ni fijo que toman espacios públicos para vivir. 

El caos que la autoridad municipal no tuvo la capacidad de evitar, ni controlar una vez acontecido, provoco situaciones como el robo de comida de los platos servidos a los comensales de restaurante, riñas callejeras, arrebatos, consumo de drogas y alcohol en la vía publica, entre otras. Situaciones todas ellas, a las que esta Comunidad no esta acostumbrada, ni acepta acostumbrarse. 

Dejamos expresa constancia que las políticas públicas implementadas desconocieron durante su elaboración, resolución y luego de la puesta en practica, no solo a esta Institución, también  a Ediles Locales, Organizaciones Sociales, Comerciantes en general, Vecinos y referentes en materia turística. 
Se trata de una resolución que entra en franca contradicción con el proceso de participación que transitamos junto a la administración durante los últimos años. Comprende, pero evidentemente no se limita a una cuestión estrictamente comercial pues se afecta a toda una Comunidad, que en definitiva, no ha sido, ni es, tomada en cuenta. 

Lamentamos haber agotado las instancias de dialogo, sin haber obtenido por parte del Secretario de la Junta Local de Atlántida Daniel Cigliutti, ni las Direcciones de Turismo y Salud a cargo de Susana Pratt y Jacqueline Ponzo, respectivamente, una evaluación responsable de las medidas implementadas. 

Reprobamos la  expresión del Pro-Secretario de la Comuna Sr. Héctor Ortega del Río, quien ante los planteos efectuados en un ámbito publico, nos ‘invito’ a votar en mayo. Consideramos que expresiones de naturaleza provocativa no se encuentran  a la altura de estilo que el tema exige y deben mantener  los gobernantes, aun en la discrepancia con los gobernados. 

Solicitamos disculpas a todos aquellos turistas que han debido presenciar, afrontar y/o superar situaciones incomodas y de innecesario riesgo, y mantenemos nuestro compromiso de continuar trabajando en función de nuestra Atlántida, como uno de los mas bellos destinos turísticos. 

Susana López                                                               Leandro Melo 

  Presidente                                                                       Secretario 

